



**ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО
ПО ДЕЛАМ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ
(ФАДН России)**

125039, Москва, Пресненская набережная, д. 10, стр. 2

Высшим должностным лицам
субъектов Российской Федерации
(руководителям высших исполнительных
органов государственной власти
субъектов Российской Федерации)
(по списку)

На № _____ от _____

В рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Реализация государственной национальной политики» Федеральное агентство по делам национальностей совместно с Московским государственным университетом им. М.В. Ломоносова проводит серию обучающих семинаров по реализации государственной национальной политики в субъектах Российской Федерации (далее - семинар).

Семинар будет способствовать повышению знаний и компетенций специалистов региональных и муниципальных органов власти, представителей общественных организаций, работающих в сфере национальной и внутренней политики.

Программа семинара включает в себя лекции, практические (интерактивные) занятия, которые проведут ведущие профессора МГУ им. М.В. Ломоносова, известные ученые и эксперты.

В ходе занятий слушатели познакомятся с правовыми основами государственной национальной политики, новейшими тенденциями и исследованиями в сфере межнациональных отношений, с вопросами конфликтологии, этноконфессиональной и интеграционной политики, также в программе обучения мастер - класс по работе с государственной информационной системой мониторинга ФАДН России.

В Приволжском федеральном округе проведение семинара состоится в период с 16 по 18 августа 2023 года в Саратовской области (г. Саратов, ул. Чернышевского, 104, Саратовская государственная юридическая академия).

Программа семинара будет предоставлена в рабочем порядке.

Прошу вас рассмотреть возможность направить для прохождения обучения не менее 10 специалистов профильных структурных подразделений Правительства региона, муниципальных органов власти, а также дать поручение об оказании информационной поддержки проведения семинаров (пресс-релиз в приложении).

Контактное лицо в ФАДН России – консультант информационно-аналитического отдела Управления анализа, прогноза и работы с иностранными гражданами Брылина Екатерина Михайловна, тел. +79089352389, эл. почта: brilinaem@fadn.gov.ru.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

Врио руководителя

А.О. Ямкова

РЕГИСТРАЦИОННАЯ ФОРМА УЧАСТНИКА

Семинара по реализации государственной национальной политики в субъектах Российской Федерации

Федеральный округ: _____ федеральный округ

ФИО участника (полностью)	Должность, место работы	Субъект РФ	Контактная информация об участнике: адрес, телефон рабочий, телефон мобильный, e-mail	ФИО лица и (или) официальное название организации, направившей сотрудника для участия в Семинаре	Должность, место работы направившего лица	Контактная информация лица или организации, направившей сотрудника: адрес, телефон рабочий, телефон мобильный, e-mail

Обучающие Семинары «Реализация государственной национальной политики в субъектах Российской Федерации»

7 июня начался шестой этап обучающих семинаров «Реализация государственной национальной политики в субъектах Российской Федерации».

С 16 по 18 августа в г. Саратове состоится обучающий семинар в рамках проекта «Реализация государственной национальной политики в субъектах Российской Федерации», который осуществляется совместно с Федеральным агентством по делам национальностей (ФАДН России) и МГУ имени М.В. Ломоносова.

Непосредственный исполнитель проекта - факультет государственного управления МГУ имени М.В. Ломоносова.

Обучающие семинары проводятся для специалистов в области национальной политики государственных гражданских и муниципальных служащих, представителей некоммерческих организаций, работающих в сфере национальной и внутренней политики. На семинарах они познакомятся с актуальными тенденциями и результатами исследований в области межэтнических и межконфессиональных отношений, проблемами и вопросами правоприменения, конфликтологии, социологии, интеграционной и этноконфессиональной политики.

Семинары предполагают обучающие занятия - лекции, практические (интерактивные) занятия, мастер-классы с ведущими профессорами МГУ имени М.В. Ломоносова, известными учеными и экспертами-практиками в области национальной политики.

Результатом семинаров станет повышение уровня компетенций участников. Прохождение обучения слушателями подтверждается сертификатом МГУ имени М.В. Ломоносова установленного образца.

Предыдущие этапы проекта были реализованы в 2018-2022 гг., по итогам которых обучение в области государственной национальной политики прошли более 10 000 специалистов (порядка 5 000 человек очно и более 5 000 - дистанционно) из всех федеральных округов Российской Федерации. Обучающие семинары приняли у себя уже 15 субъектов Российской Федерации, руководители которых наряду с представителями органов государственной власти регионов дали проекту высокую оценку.